

В Волосовском районе Ленинградской области 16 июня открыто новое предприятие по выпуску современных труб для теплотрасс ООО "Леноблтеплоснаб". Как подчеркнули в пресс-службе областного правительства, это значительное событие для всего ЖКК области, так как пока это единственное в области предприятие такого рода. ООО "Леноблтеплоснаб" входит в систему предприятий холдинга "Балткотломаш". Холдинг, известный еще под прежним названием "Бениш" - занимается выпуском практически всего спектра оборудования для котельных и их реконструкцией. Фирме уже 13 лет, а в Ленинградской области она работает 2,5 года. На счету компании реконструкция котельных в Лодейном поле, в поселке Важино Подпорожского района, в городе Отрадное Кировского района. По словам директора предприятия, заместителя генерального холдинга "Балткотломаш" Сергея Юмашева, новое производство ООО "Леноблтеплоснаб" будет выпускать трубы с теплоизоляцией и будет ориентировано прежде всего на потребителей Ленобласти. Он отметил, что цены на готовую продукцию - ниже, срок ее изготовления меньше. Первые заказы из районов области уже поступают. Новое производство, точнее цех, где установлена современная итальянская линия по изоляции труб и другое сопутствующее оборудование, обошлось инвестору несколько млн руб., более 2 млн потребовалось на закупку линии. Технология такова: стальная и полиэтиленовая трубы соединяются в одну, а между ними закачивается специальный компонент - пенополиуретан. Он служит прочным теплоизолятором и продлевает срок службы трубы. На конвейере можно изготавливать трубы для теплотрасс диаметром от 57 до 325 мм, т. е. практически любого диаметра, который используется на практике. Проектная мощность нового предприятия составляет 300-500 м трубы в смену, и оно способно обеспечить потребность всей области, что, кстати, отражено и в названии - ООО "Леноблтеплоснаб". По словам первого заместителя главы муниципального образования "Волосовский район" Владимира Ейбогина, предприятие это очень нужное не только для Ленобласти, но и для соседних регионов, не говоря уже о Волосовском районе. В районе 120 км теплосетей, их износ составляет 80-85%. То есть порядка 100 км теплотрасс требуется заменить. Для Волосовского района открытие такого производства выгодно еще и тем, что часть налогов от деятельности предприятия будет перечисляться в муниципальный бюджет, а также создается дополнительно 30 рабочих мест для местных жителей.